
PRZEKRÓJ KONSTRUKCYJNY II - II

Skala  1:50

1. SPADKI POPRZECZNE NAWIERZCHNI ULICY WG RYS. NR 3; 3/1 i NR 5.
2. SZEROKOŚĆ NAWIERZCHNI ULICY W GRANICACH ISTNIEJĄCEGO KRAWĘŻNIKA (OD 9,00 DO 9,20 M)

 Wykonawca Procownia Projektowa i Nadzory EBE Edyta Dombrowska, 78-200 Białogard, ul. Kochanowskiego 10/5

 Inwestor Gmina Miasto Świdwin, 78-300 Swidwin, Plac Konstytucji 3 Maja 1

 Obiekt "Przebudowa ulicy Niedziałkowskiego" w Świdwinie

 Nazwa rysunku Przekroje normalne (konstrukcyjne)

 Projektował mgr inż. Edyta Dombrowska

 Sprawdził mgr inż. Mariusz Jaźdzewski

Umowa KOŚ.3037.8.2018 r

Załączników 1

Rysunek nr 4/1

Skala  1:50

Data  III - IV.2018 r.

Uprawnienia  ZAP/BD/0125/07 ZAP/0046/PODD/07

Uprawnienia  ZAP/BD/0211/05 ZAP/0193/PODD/09
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grysowa SMA 8

   4 cm warstwa wiążąca

z asfaltobetonu AC 16 W
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